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ΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΒΥΡΩΝΑ

Η δημοτική αρχή Βύρωνα παραμονές γιορτών στις 6/12/2017 εξέδωσε εντολές αναγκαστικής είσπραξης
για να κατασχεθούν χρήματα από 3.811 τραπεζικούς λογαριασμούς ανθρώπων για τους οποίους ο δήμος
θεωρεί ότι του οφείλουν χρέη. Οι εντολές αφορούν χρέη που δημιουργήθηκαν από το 2004-2013.
Πληροφορηθήκαμε το θέμα στο δημοτικό συμβούλιο της Δευτέρας 11/12/2017. Οι κατηγορίες των
οφειλών σύμφωνα με όσα προφορικά ενημέρωσαν στο δημοτικό συμβούλιο είναι ως εξής: για περίπου
3.600 ανθρώπους μέχρι 1.000 €, με τη συντριπτική πλειοψηφία περίπου 2.500 άνθρωποι να οφείλουν
από 70-200 €, ενώ 194 κάτοικοι χρωστούν από 1000-5.000 € και 61 οφειλέτες χρωστούν από 5.000
μέχρι και 146.000 €.

Τα χρέη προέρχονται από κλήσεις παραβίασης Κ.Ο.Κ., από συνδέσεις αγωγών αποχέτευσης, από χρέη
στο νεκροταφείο, από δημοτικά τέλη, από καταλήψεις κοινόχρηστων χώρων (αφορά τραπεζοκαθίσματα
από επιχειρήσεις εστίασης και είναι οι οφειλές μεγάλου ύψους) κ.α.

Η δημοτική αρχή, μετά τις έντονες διαμαρτυρίες μας στο δημοτικό συμβούλιο, δήλωσε ότι είναι
αναρμόδια για τις κατασχέσεις και ότι αυτό είναι ευθύνη των οικονομικών υπηρεσιών του δήμου και
ειδικά του ταμία.

Είναι όμως σε όλους γνωστό ότι είναι θέμα οικονομικής πολιτικής και ευθύνη της κάθε δημοτικής
αρχής το αν στέλνει τις εντολές στις τράπεζες ή όχι. Δεν είναι εξάλλου λίγες οι φορές που έρχονται
εισηγήσεις στο δημοτικό συμβούλιο για παραγραφή χρεών ή προσαυξήσεων.

Μέχρι σήμερα καμιά δημοτική αρχή στο δήμο Βύρωνα δεν έχει προχωρήσει μαζικά σε βάρος χιλιάδων
κατοίκων σε κατασχέσεις για τόσο μικρές οφειλές. Και κανένας δήμος μέχρι σήμερα δεν έχει προχωρήσει
σε τόσο μεγάλης έκτασης μέτρα αναγκαστικής είσπραξης. Είναι όμως η εποχή της άγριας επίθεσης
και ξεζουμίσματος από τράπεζες, κυβέρνηση, κράτος, καπιταλιστές της εργατικής τάξης και
των φτωχών λαϊκών στρωμάτων.

Βρήκε λοιπόν η Στάση Βύρωνα την ευκαιρία. Την εποχή του πλιάτσικου να αρπάξει και αυτή ότι έχει
απομείνει σε τυχόν τραπεζικούς λογαριασμούς. Πάνω στις γιορτές, χωρίς ενδοιασμό και χωρίς καν να
έχει ενημερώσει ούτε το δημοτικό συμβούλιο, προχωρά σε αυτή την ανάλγητη ενέργεια. Δεν εξέτασε καν
την οικονομική κατάσταση και τις δυνατότητες των ανθρώπων για τους οποίους διατάζει κατασχέσεις.
Αυτό το μέτρο έρχεται σε συνέχεια της απόφασης της το Μάιο του 2017 να στείλει στην εφορία
δέσμευση του ΑΦΜ 306 κατοίκων για διάφορες οφειλές προς το δήμο Βύρωνα, που στη συντριπτική
πλειοψηφία είναι για ποσά μεταξύ 293 έως 1000€.

Η πολιτική των ηλεκτρονικών κατασχέσεων από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που κάνει 1.000
κατασχέσεις τη μέρα για χρέη προς την εφορία, βρίσκει ένθερμο μιμητή τη Στάση Βύρωνα.

Οι ηλεκτρονικές κατασχέσεις διέπονται από ταξική μεροληψία, αποτελούν βίαιο ξεζούμισμα για
τους φτωχούς, που δεν μπορούν να γλυτώσουν από την αφαίμαξη της εφορίας, μιας και οι πλούσιοι
βρίσκουν τρόπους να ξεγλιστρούν. Η κοινωνική πλειοψηφία, που πάντα πλήρωνε το μάρμαρο για να
θησαυρίζουν οι λίγοι, φτωχοποιείται δραματικά και βίαια από τη φορολεηλασία σε βάρος της τα χρόνια
των μνημονίων, ενώ τη μαστίζει ήδη η ανεργία, η μείωση μισθών και συντάξεων, η απλήρωτη δουλειά, οι
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αυξήσεις στις τιμές. Απαιτούμε:

– Να σταματήσει τώρα η διαδικασία των κατασχέσεων.

– Να μην προχωρήσει καμιά κατάσχεση χρημάτων σε οικονομικά αδύναμους.

– Να απαλλαχθούν όλοι οι μικροοφειλέτες από τις προσαυξήσεις και να διαγραφούν τα χρέη
τους.

– Να πληρώσουν οι μεγάλες επιχειρήσεις τις οφειλές τους.

Καλούμε σε συλλογική οργάνωση και πάλη για τα δικαιώματά μας, κόντρα στις αντιλαϊκές
πολιτικές, τρόικας, κυβερνήσεων και δημοτικών αρχών που υπερασπίζονται τα συμφέροντα και την
κυριαρχία της οικονομικής ολιγαρχίας.

12/12/2017


